



Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda

✉ 4300 Nyírbátor, Fáy A. u. 17.

☎ 42/281-689; 42/510-210

E-mail: [bathory.anna.refiskola@gmail.com](mailto:bathory.anna.refiskola@gmail.com)

Web: [www.batorirefiskola.hu](http://www.batorirefiskola.hu)

---

## Tájékoztató

Nyírbátor Város Önkormányzata részére



*Készítette:*

*Sivadóné Cselenyák Dóra  
igazgató*

**A Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda szakmai tevékenysége  
a 2022/2023. tanévben**

A tanévet 19 tanulócsoportban 438 tanulóval kezdtük meg. 46 fő pedagógus és 2 pedagógiai asszisztens látta el a mindennapi nevelő-oktató munkát. Logopédus, pszichológus, hitoktatók, a rajz- és vizuális kultúra tanítása és a gyógytestnevelés ellátása óraadók segítségével megoldott.

A szakos ellátottság 100 %-os volt.

5 fő ügyviteli és 16 fő konyhai, technikai dolgozót alkalmaztunk. Összesen 69 dolgozó végzi a munkáját az iskolában és 24 dolgozó az óvodában, ez mindösszesen 93 fő.

Szakértőként mesterpedagógus kategóriában 3-an tevékenykedünk – az intézményvezető és a két intézményvezető-helyettes. A tanévben öt kolléga vett részt sikeres minősítési eljárásban és minősítő vizsgán.

A tantestületben 37 kolléga rendelkezik Pedagógus II. kategóriával.

2022 őszén lezajlott az intézményvezetői és az intézményi tanfelügyelet is, több kiemelkedő terület hangsúlyozásával.

Az összefüggő szakmai gyakorlatot ketten töltötték nálunk, ének-zene és tanító szakos kollégánők.

A tanévet 449 gyermekkel zártuk, tanév közben érkeztek többen is az intézménybe.

Az iskola tanulmányi átlaga: 4,53 – nagyon szép eredménynek mondható. A magatartása 371 tanulónak példás, a szorgalma 280 tanulóknak. Javítóvizsgát 3 tanuló tett.

2022 őszén lezártunk az iskola egyházi fenntartásába kerülésének 10 éves évfordulóját – a tanévet átölelő ünnepségsorozat „A 10 év jegyében” címet viselte, ami a nagyszerű Jubileumi jótékonyági, bállal fejeződött be.

A Tanévnyitó értekezleten elfogadott és az iskolai Munkatervbe beépített céljainkat, kiemelt feladatainkat teljesítettük. A négy munkaközösség és a két munkacsoport lelkiismeretesen végezte a feladatát a tanév során.

A kiemelt figyelmet igénylő tanulóknál az egyéni bánásmód megvalósítása a két főállású gyógypedagógus foglalkoztatásával valósul meg.

Elvégeztük a bementei és a kimeneti méréseket a tanév során, amit a 22/2022. (VII.29.) BM rendelet a 2022/2023. tanév rendjéről írt elő.

A 6. és a 8. évfolyamon idegen nyelvből szóbeli vizsgát tartottunk (angol és német nyelv) második alkalommal. A vizsgán szép eredmények születtek. A 8. évfolyamon 2 tanuló angol nyelvből komplex középfokú, C típusú nyelvvizsgát szerzett.

A felzárkóztató foglalkozások, az egyéni és a kiscsoportos tehetséggondozás, a szakkörök, felkészítés a központi írásbelire magyar és matematika tantárgyakból egész tanévben működtek.

A Református Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézettel (EGYMI) együttműködve Gazdagító Program keretében folyik a tehetséggondozás az óvodában, az alsó és a felső tagozaton.

Tanulmányi és sportversenyeken egyaránt nagyon sok szép, kiemelkedő, dobogós helyezés született a tanévben. (Versenyeredmények mellékelve)

Úszásoktatás az 1. 2. és 3. évfolyamon valósult meg. Az Arany Sárkány Focisuli Labdarúgó és Kézilabda szakosztálya is kiemelkedően teljesített.

2022 májusában első alkalommal tartottunk Szülői fogadódélutánt. A szülők örültek ennek a lehetőségnek és sokan éltek vele.

Vonzó és élményekben dús Diákönkormányzati és szabadidős programok valósultak meg.

Nyírbátor város második várossá válásának 50. éves évfordulója alkalmából rendezett diákpolgármester-választáson intézményünk 8. évfolyamos tanulója, Albecz Benedek méltón helytállt és alpolgármesteri címet szerzett.

### **Az intézmény kapcsolatrendszere:**

A fenntartóval, a gyülekezettel, az Igazgatótanáccsal, a Presbitériummal sok közös program valósult meg.

Jó kapcsolatot ápolunk Nyírbátor Város Önkormányzatával, a városban működő általános és középiskolákkal, az óvodákkal, bölcsődékkal, más intézményekkel: Pedagógiai Szakszolgálat, Városi Könyvtár, Kulturális Központ, Szociális Szolgálat, Járási Hivatal, Rendőrkapitányság.

A Nyírségi Református Egyházmegye iskoláival, a Tiszántúli Református Egyházkerülettel, a Református Pedagógiai Intézettel és az EGYMI-vel. Az Egyházkerületi Közgyűléseken az Egyházmegyénk általános iskoláit képviselem 5 éve.

A tanév végén 68 tanuló ballagott 3 osztályból. 21 tanuló a helyi gimnáziumban folytatja tanulmányait, a szakképző iskolában 12-en tanulnak tovább. Érettségit adó intézményben 57 tanuló, szakmát adó intézménybe 11 tanuló nyert felvételt.

Gyermekeinkért, egy szebb világért Alapítvány – 1993-ban alakult meg. Segíti tanítványaink versenyeztetését, jutalmazását, támogatja az osztálykirándulásokat, a nyári táborozások lebonyolítását.

2022 decemberében a világjárvány után ismét meg tudtuk rendezni a Kovács Kálmán Labdarúgó Emléktornát. Minden tanévben a magyar kultúra napján szervezzük meg a Hangos olvasási versenyt iskolánk 1-5. évfolyamos diákjainak. Februárban iskolánk névadójáról elnevezett Báthory-héten tanulmá-

nyí versenyt szervezünk a megye, az egyházmegye általános iskolai tanulóinak. Az alsó tagozatosok matematikából és helyesírásból mérik össze tudásukat és mesemondó versenyen vesznek részt.

A felsősök szövegértés/szövegalkotás/versmondás, matematika, természetismeret, földrajz és biológia tantárgyakból versenyeznek. Az óvodások mesemondó versenyre érkeznek hozzánk.

Minden tanévben áprilisban tartjuk az Országos Komplex Természettudományi Versenyünk helyi, szóbeli döntőjét. 3 írásbeli forduló után mindkét kategóriában (5-6. évfolyam és 7-8. évfolyam) 10-12 csapat, a legjobbak mérik össze tudásukat.

A Református Pedagógiai Intézet Bázisintézménye vagyunk 5 éve. Minden tanévben színvonalas, tartalmas szakmai napot szervezünk az érdeklődő pedagógusok számára.

2023. március 8-án 2 foglalkozásunk volt:

- Észpörgetők – matematika szakkör a 2. évfolyamon
- Pilvax kávéház – foglalkozás – 1848. március 15-i események megjelenítése a gyerekek bevonásával.

A nemzeti és az egyházi ünnepekről méltón emlékezünk meg, tanítványaink és a felkészítő pedagógusok színvonalas műsorral készülnek.

A Digitális és a Fenntarthatósági témahét feladatait, programjait minden tanévben teljesítjük.

Reformáció, adventi és húsvéti témahét érdekes feladatai, a rendezvények kedveltek a gyermekek körében.

2022 május és júniusában a két 7. osztályunk a sikeres Határtalanul! pályázattal Erdélybe utazott. Erdély természeti kincseinek és történelmének felfedezése a pályázat címe és tartalma – felejthetetlen élmény a tanulóink számára.

A Lázár Ervin Programba is bekapcsolódunk minden tanévben. Örömmel veszünk részt a program keretében megvalósuló kulturális rendezvényeken.

Az óvodapedagógusaink és a pedagógusaink segítették a város nyári táboroztatásának a munkáját, több csoportot vezettek. A tanév végén az iskolánk is táboroztat minden évben: Hittan tábor, Idegen nyelv – informatika, Napközis tábor, Észpörgetők – matematika, Komplex természettudományos táborokat kínáltunk a gyermekeinknek. A Konfirmandus táborban a 7-8. évfolyamos tanulók vettek részt.

2022 őszén iskolánk adott otthon az egyházmegyei Konfirmandus találkozónak, több mint 400 résztvevővel.

A Foci és a Színjátzó tábornak is minden évben helyet biztosítunk az iskolában. A Kézilabda tábor a Balaton partján vagy Hajdúnánáson és Gyulaházán szerveződik.

## **Fejlesztések:**

2022 őszén fejeződött be a két informatika szaktanterem teljes belső felújítása és új eszközökkel a berendezése.

2023 márciusában kezdődött el az iskola udvarának teljes felújítása: sportpálya, játszótér, kondipark kialakítása, új kerítés készítése, parkosítás, burkolás.

2023 júliusában kezdődött el a főzőkonyha teljes belső felújítása, diétás konyha kialakítása.

Mindkét beruházás folyamatban van jelenleg is.

2023. augusztusában a Fenntartó Nyírbátori Református Egyházközség Presbitériumának határozatával és a Belügyminisztérium köznevelési államtitkárának - Dr. Maruzsa Zoltán - egyetértésével újabb 5 évre magasabb vezetői megbízást kaptam.

Egy év megbízás, öt év kinevezés után megerősítéssel kértek fel az újabb 5 év vezetői feladatainak ellátására.

## **Báthory Anna Református Óvoda**

2022-2023. nevelési év

Óvodánk 24 főt foglalkoztat. Az 5 gyermekcsoportban 10 fő óvodapedagógus, 5 fő pedagógiai asszisztens, és 5 fő dajka foglalkozik a gyermekekkel, 1 fő óvodavezető szakmai irányítása mellett. A mindennapi munkát 1 fő óvodatitkár, 1 fő konyhai alkalmazott, és 1 fő udvari munkás segíti.

Nevelésünk egyik legfontosabb feladata óvodásaink érzelmi biztonságának megalapozása, szeretetteljes, biztosságot adó légkör megteremtése, a családokkal való együttműködés. A játék, és a mese személyiségformáló hatására alapozva változatos tevékenységek során fejlesztjük gyermekeink képességeit, formáljuk a világhoz fűződő értékrendjüket. A differenciált egyéni fejlesztéssel előtérbe helyezzük a fejlődésben megmutatkozó hátrányok enyhítését, és a tehetségek gondozását egyaránt. Ennek érdekében óvodánkban gyógypedagógus, logopédus, és fejlesztő pedagógus foglalkozik az adott területen elmaradást mutató gyermekekkel. Két Digitális Okos Játék Óvodásoknak- DIOO –fejlesztő eszköz is segíti a korszerű fejlesztést. Tehetséggondozó tevékenységeink kiegészítik óvodai nevelésünket. Ének-zene, gyermektánc, angol és német nyelv, illetve Bozsik foci keretein belül fejlesztjük a tehetség ígéretes gyermekeket.

Támogatjuk pedagógusaink szakmai ismereteinek bővítését a korszerű pedagógiai, pszichológiai módszertani tudás megszerzését, a továbbképzésen való részvételük biztosításával. Óvodánkban a pedagógus előmeneteli rendszerben 2 fő Mester fokozatot szerzett és szakértői feladatokat is ellátó óvodapedagógus dolgozik. Pedagógus II. besorolással 4 óvodapedagógus rendelkezik.

Intézményünk törekszik külső kapcsolatok kiépítésére egyházi, és önkormányzati fenntartású óvodákkal egyaránt. Jó gyakorlatok átadására, szakmai párbeszéd kialakítására ad lehetőséget a „Kövess engem”, és a „Mutasd meg magad ”programunk, amelyet minden év tavaszán szervezünk meg.

A fenntartó megfelelő feltételrendszert biztosít a nevelőmunka ellátásához. A meglévő tárgyi, infrastrukturális és személyi feltételeink lehetővé teszik az óvodai nevelésünk megvalósítását. Olyan óvodai környezetet biztosítunk a gyermekek számára, amelyben jól érzik magukat, képességeik és hitük fejlődik.

## Összegzés

„ Minden út összefut végül egyetlen közös célban.  
... az utaknak értelmük van. De ezt csak az utolsó pillanatban értjük meg, közvetlenül a cél előtt.”

(Márai Sándor)

A **Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda** fenntartójának és pedagógusainak fontos, hogy diákjainkkal közösen haladjunk az úton a mindennapi nevelő-oktató munkánk során. A család számára pedig nyugalomban teljen ez az időszak, annak tudatában, hogy jó helyre kerültek a gyermekeik. A sikeres iskolai és óvodai évekhez együttműködés és bizalom szükséges, hogy az ide érkező gyermekek jól érezzék magukat, szeressék meg az intézményeinket. A pedagógus lét nem csupán egy munkát, hanem életformát, szellemiséget, egyfajta filozófiát, egy egész életre szóló elhivatottságot jelent. A gyermek oktatása, nevelése, az értékek átadása, a tehetségek felismerése, kibontakoztatása a legszebb, s talán az egyik legnehezebb, kihívásokkal, igen gyakran sikerekkel és örömmel járó vállalások egyike. *A pedagógus legfontosabb feladata a gyermekekkel való bizalom kiépítése, leginkább ettől lesz valakiből jó pedagógus, függetlenül attól, hogy milyen módszerrel dolgozik.* A mindennapi munkánk közös összefogás eredménye, iskolánk és a gyülekezet kapuja mindig nyitva áll. Várjuk a szülőket a gyermekekkel együtt a közösséget megszólító élményszerű rendezvényeinkre, a Templomkerti-partyra, közös ünnepeinkre, a családi Istentiszteletekre, a fogadóórákra, szülői értekezletekre.

**Számunkra fontos a gyermek-szülő-intézmény és a gyülekezet közötti kapcsolat, kötődés. Közös odafigyeléssel segítjük, hogy a gyermekek testi, szellemi, erkölcsi és hitbeli fejlődése minél jobban kiteljesedjen!**

A további jó együttműködésben bízva, életükre és munkájukra Isten áldását kérem!

Nyírbátor, 2023. november 21.

Tisztelettel



*Sivadóné Cselenyák Dóra*

Sivadóné Cselenyák Dóra igazgató  
Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda

Versenyeredmények - 2022-2023. tanév

Verseny helyszíne	Helyezés	Tanuló neve	Felkészítő tanár
Nyíregyháza, ENEREA NONPROFIT Kft. Környezetvédelmi vetélkedő	I. hely	Sipos Noémi 4. b	Tóthné Lőrincz Ildikó
	II. hely	Trefán Sára Orsolya 4. b	
	III. hely	Kripák Hanna 4. b	
	I. hely	Ferenczi János Zsombor 7. b	Barna Gábor Csonka Gábor Monár-Mészáros Nóra Opre Csabáné
	II. hely	Lebujos Kristóf 7. b	
	III. hely	Simon Arabella 7. b	
Mátészalka, A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Református Általános Iskolák VI. Zsoltárenekölő és műveltségi versenye	Arany minősítés	Perpék Zita 7. b Doviscsák Szofia 7. b Albecz Benedek 8. c	Madai Erika
Debrecen, Kőlcsey Ferenc Református Általános Iskola Gyakorló Általános Iskolája Országos Tanulmányi verseny			
Versmondás	I. hely	Csiki Babita Júlia 2. a	Márton Ildikó
Angol nyelv	II. hely	Tóth Gábor Csanád - Harangozó Milán 8. a	Nagy Lászlóné
Angol nyelv	VII. hely	Terdik Milán 6. b és Gönczöl Ákos 6. a	Nagy Lászlóné
Matematika	III. hely	Perpék Zita 7. b	Világosi László
	VI. hely	Bereznayk Sára 8. c	Kerekesné Puholla Mária
	X. hely	Tóth Zsombor 6. a	Világosi László
Rajz	II. hely	Turbucz Dávid László 8. c	Schlosser Sándor
	IV. hely	Ujvári Iringó 3. a	Nagyné Sipos Ibolya



Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium Multiplex tanulmányi verseny	V. hely	Bereznayák Sára 8. c Molnár Lilla 8. c Turbucz Dávid László 8. c Márton Zalán 8. c Képiró Bálint 8. c Ferenczi János Zsombor 7. b	Barna Gábor Csonka Gábor Monár-Mészáros Nóra Opre Csabáné Nagy Lászlóné Dankóné Lucsánszki Erika Fehér Ádám Zoltá Világosi László Schlosser Sándor Schlosserné Csernai Éva Kerekesné Puholla Mária
Kunhegyes, XIX. Országos Adventi Szavalóverseny	I. hely	Márton Zalán 8. c	Schlosserné Csernai Éva
	II. hely	Lebujos Kristóf 7. b	
	III. hely	Molos Flóra 5. a	Váradiné Vincze Ágnes
Kunhegyes, XIX. Országos Adventi Dicséreténeklő verseny	I. hely	Doviscsák Szófia 7. b	Madai Erika
	III. hely	Albecz Benedek 8. c	
Újfehértó, Újfehértói Református Általános Iskola és Óvoda	I. hely	Török Zoé 6. a	Serbán Mónika
	I. hely	Szécsi Patrik 8. b	
	II. hely	Harcza Fruzsina 5. a	
Szivárványvilág című verseny - Szépirodalom	II. hely	Miterli Mira Inez 6. a	Barna Gáborné
		I. hely	Szigeti Áron Gábor 1. b
Nyírbátor, Polgármesteri Hivatal Karácsonyi pályázat	II. hely	Molnár Emma	Márton Ildikó
	II. hely	Molnár Sára	Brevákné Nánássy Erika
	I. hely	Vadon Dóra 6. a	Schlosser Sándor
	II. hely	Molos Flóra 5. a	
	Különdíj	Pásztor Hanna Kata 6. a	
	Nyíregyháza, Megyei Robotika verseny	II. hely	Képiró Bálint 8. c Májér Tibor 8. c
IV. hely		Turbucz Dávid László 8. c Albecz Benedek 8. c	
Nyírbogát, Vántus István Általános Iskola - Megyei helyesíró verseny	II. hely	Gazdag Loretta 6. a	Subáné Kiss Judit
	III. hely	Perpék Zita 7. b	Schlosserné Csernai Éva
Nyírbogát, Vántus István Általános Iskola - Megyei Komplex természettudományi csapatverseny	I. hely	Szűcs Márk 1. a Márton Vencel 1. a Bárány Boglárka 1. b Sándor Kristóf 1. b	Bradács Ákosné Kovács-Kun Barbara Albeczné Szabó Mária Gombos Ádám

	I. hely	Oláh Zoltán 2. b Trefán Zétény Szilárd 2. b Kővér Kende 2. c Viski Botond 2. c	Kálvinné Hatvani Brigitta Brevákné Nánássy Erika Dr. Trefánné Lőrincz Zsuzsanna Biró Petra	
	I. hely	Danka László 4. c Habinyák Blanka 4. c Fekete Levente 4. a Kovács Máté Noel 4. b	Vajda Teréz Csilla Duplinszkyné Tóth Erika Tóthné Lőrincz Ildikó Nagy Józsefné Popovics Ferencné Nagyhaju Katalin	
Nyírbátor, Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda Hangos olvasási verseny	I. hely	Csiki Babita Júlia 2. a	Márton Ildikó	
	II. hely	Czuba Alex 2. a	Márton Ildikó	
	III. hely	Oláh Zoltán 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta	
	III. hely	Juhász Milán 2. c	Biró Petra	
	Különdíj	Tóth Alíz 2. a	Márton Ildikó	
	I. hely	Dandár Hanna 3. a	Nagyné Sipos Ibolya	
	II. hely	Molnár Jázmin 3. a	Nagyné Sipos Ibolya	
	III. hely	Bárány Bence 3. b	Fekete Erika	
	I. hely	Suba Kamilla 4. c	Popovics Ferencné	
	II. hely	Bota Attila 4. b	Nagy Józsefné	
	II. hely	Fekete Levente 4. a	Duplinszkyné Tóth Erika	
	III. hely	Sipos Noémi 4. b	Nagy Józsefné	
	III. hely	Fekete Zsombor 4. b	Nagy Józsefné	
	Különdíj	Danka László 4. c	Popovics Ferencné	
	I. hely	Tóth Kamilla 5. b	Schlosserné Csernai Éva	
	II. hely	Molos Flóra 5. a	Váradiné Vincze Ágnes	
	II. hely	Karzub Zoé 5. a	Váradiné Vincze Ágnes	
	III. hely	Molnár Kolos 5. b	Schlosserné Csernai Éva	
	Fehérgyarmat, Kölcsey Ferenc Refor- mátus Általános Iskola - Kölcsey napok, megyei tanulmányi verseny	VI. hely	Perpék Zita 7. b Antal Lilla 7. b Lebujos Kristóf 7. b	Madai Erika Schlosserné Csernai Éva Bárányné Nagy Melinda
	Nyíregyháza, Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium, Kossuth levelezős verseny			
matematika	X. hely	Perpék Zita 7. b	Világosi László	
	VI. hely	Serbán Fanni 8. c	Kerekesné Puholla Mária	

	V. hely	Képiró Bálint 8. c	
fizika	II. hely	Bereznyák Sára 8. c	Dankóné Lucsánszki Erika
	V. hely	Török Vivien Alíz 8. c	
	VII. hely	Nagy Boglárka 8. c	
biológia	IV. hely	Molnár Lilla 8. c	Orosz Felícia
Budapest, Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, Petőfi Kulturális Ügynökség és a Köznevelésért Felelős Államtitkárság támogatásával országos versmondó verseny	III. hely	Márton Zalán 8. c	Schlosserné Csernai Éva Márton Ildikó
Vészto, VIII. Stylus Szépirási verseny	II. hely	Perpék Zita 7. b	Schlosserné Csernai Éva
Nyírbátor, Báthory-napok Egyházmegyei mesemondó verseny	II. hely	Bárány Boglárka 1. b	Gombos Ádám
	Különdíj	Márton Vencel 1. a	Kovács-Kun Barbara
	I. hely	Márton Zoé 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
	II. hely	Horváth Barbara 2. a	Márton Ildikó
	I. hely	Molnár Jázmin Patrícia 3. a	Nagyné Sipos Ibolya
	Különdíj	Bárány Bence 3. b	Fekete Erika
	II. hely	Jaczina Zsombor 4. c	Popovics Ferencné
	II. hely	Várad Tamás 4. b	Nagy Józsefné
	Nyírbátor, Báthory-napok Egyházmegyei versmondó verseny	I. hely	Kiss Géza 6. a
II. hely		Antal Milán 6. a	
III. hely		Molos Flóra 5. a	Váradiné Vincze Ágnes
Különdíj		Szilágyi Borka Róza 6. a	Subáné Kiss Judit
I. hely		Ősz Dorottya 7. a	Váradiné Vincze Ágnes
III. hely		Mátyás Zoé Viktória 7. b	Schlosserné Csernai Éva
Különdíj		Kiss Eszter Zsófia 8. a	Váradiné Vincze Ágnes
Vásárosnamény, Zrínyi Ilona Matematika verseny Megyei döntő	IV. hely	Danka László 4. c	Popovics Ferencné
	VII. hely	Tóth Zsombor 6. a	Világosi László
	IX. hely	Perpék Zita 7. b	
Nyíregyháza, XV. Görögkatolikus Liturgikus Énekversen, Egyházmegyei döntő	Aranyminősítés	Bárány Boglárka 1. b	Bárányné Nagy Melinda

Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görögkatolikus Általános Iskola , X. Megyei Szépirodai Verseny	I. hely	Vadon Jázmin 4. a	Barna Gáborné
	III. hely	Török Zoé Erzsébet 6. a	Serbán Mónika
	Elismerő oklevél	Harsa Fruzsina 5. a	Barna Gáborné
Nyírgelse, Kölcsey Ferenc Általános Iskola, Német nyelvi verseny	I. hely	Fekete Zsombor 4. b	Erdős-Szikora Csilla
	I. hely	Suba Kamilla 4. c	
	II. hely	Nagy Bence 4. a	Sivadóné Cselenyák Dóra
	III. hely	Bákonyi Gábor 4. b	Erdős-Szikora Csilla
Budapest, Sziporka Országos Matematika verseny	VII. hely	Oláh Áron 5. a	Kerekesné Puholla Mária
	VI. hely	Barna László 5. a	
	XI. hely	Husztai Zoltán 5. a	
	X. hely	Molnár Kolos 5. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	XII. hely	Molnár Anna 7. a	
Nyírbátor, Szatmár Alapfokú Művészetoktatási Intézmény , (Házi) Népdaléneklő verseny	I. hely	Márton Zoé 2. b	Siketné Bíró Beáta
	II. hely	Molnár Emma 2. a	
	III. hely	Szláma Zselyke 2. b	
	I. hely	Bakk Eszter 3. a	
	II. hely	Ricsei Anna 3. a	
	III. hely	Bákonyi Gábor 4. b	
	I. hely	Ősz Dorottya 7. a	
Kisvárdai, Várdai Kata Református Általános Iskola és Gimnázium Éles Béla Megyei Matematika verseny	I. hely	Molnár Kolos 5. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	I. hely	Perpék Zita 7. b	Világosi László
	II. hely	Lebujos Kristóf 7. b	
	III. hely	Danka László 4. c	Popovics Ferencné
	II. hely	Bereznay Sára 8. c	Kerekesné Puholla Mária
	V. hely	Bereznay Eszter 5. b	Kerekesné Puholla Mária
	V. hely	Molnár Jázmin Patrícia 3. a	Csonka Gáborné
	V. hely	Serbán Fanni 8. c	Kerekesné Puholla Mária
	VI. hely	Tóth Zsombor 6. a	Világosi László
	VI. hely	Fazakas Benjámin 7. a	
	VI. hely	Czuba Alex 2. a	Kissné Vékony Zsuzsanna

Törökszentmiklós, Országos Wass Albert Illusztrációs Rajzpályázat	II. hely	Serbán Letti 2. a	Márton Ildikó
Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görögkatolikus Általános Iskola, Hit ereje mindenre képes, történelem verseny	III. hely	Bereznayk Eszter 5. b	Bárányné Nagy Melinda
	V. hely	Molnár Kolos 5. b	
	VI. hely	Izsvák Zoltán 5. b	
	XII. hely	Nagy Nóra 5. a	
	I. hely	Tóth Szabolcs 6. b	Madai Erika
	VIII. hely	Csikós Marcell 6. b	
	Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium		
Rajzverseny	I. hely	Szabó Bálint 6. b	Schlosser Sándor
Szavalóverseny	I. hely	Kiss Géza 6. a	Subáné Kiss Judit
	III. hely	Molos Flóra 5. a	Váradiné Vincze Ágnes
Német Lapbook készítés	III. hely	Barra Zsófia 6. b, Dankovics Kitti 6. b, Csordás Panna 6. b	Erdős-Szikora Csilla
BIG TIPP Matematika verseny	II. hely	Molnár Kolos 5. b	Dankóné Lucsánszki Erika
Kisújszállás, PRO-FIT Országos Pénzügyi Verseny	I. hely	Bereznayk Sára 8. b, Perpék Zita 7. b, Lebujos Kristóf 7. b, Kormány Botond 8. b	Világosi László Dankóné Lucsánszki Erika
Berettyóújfalu, Diószegi Kis István Református Kéttanítási Nyelvű Általános Iskola és AMI - országos informatika verseny	IV. hely	Bereznayk Sára 8. c, Molnár Lilla 8. c, Serbán Fanni 8. c, Juhász Éva 8. c	Jónás Istvánné Fehér Ádám Zoltán
Gyula, Lila Vegyész Bajnokság, országos kémia verseny	XXXI. hely	Baranyai Boglárka	Fehér Ádám Zoltán
		Mátyás Zoé Viktória 7. b	Molnár-Mészáros Nóra
		Perpék Zita 7. b	
Nyíregyháza, ROBOTIKA EXATLON programozói verseny	I. hely	Turbucz Dávid László 8. c, Májér Tibor 8. c, Képiró Bálint 8. c	Jónás Istvánné
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium - Vidám versek, versmondó verseny	Aranyminősítés	Bákonyi Gábor 4. b	Nagy Józsefné
		Márton Vencel 1. a	Kovács-Kun Barbara
		Csiki Babita Júlia 2. a	Márton Ildikó

		Molnár Jázmin Patrícia 3. a	Nagné Sipos Ibolya
		Bárány Bence 3. b	Fekete Erika
	Ezüst minősítés	Ulinec Daniella 4. b	Nagy Józsefné
		Szláma Zselyke 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
Nyíregyháza, Móra Matek Megyei döntő	III. hely	Halászlaki Huba 2. a	Kissné Vékony Zsuzsanna
	III. hely	Danka László 4. c	Popovics Ferencné
	VI. hely	Fazakas Dominik 3. a	Csonka Gáborné
Nyírbátor, Forrás Kávézó - Rajzpályázat	Díjazottak	Serbán Letti 2. a	Márton Ildikó
		Jakab Rózsa 3. a	Nagné Sipos Ibolya
		Gami Vivien 4. b	Nagy Józsefné
	Különdíj	Albecz Boglárka 4. b	
		Klenik Milán 4. a	Duplinszkyné Tóth Erika
		Petróczi Csenge 4. c	Vajda Teréz Csilla
Nyírbátor, Forrás Kávézó - Irodalmi pályázat	Díjazottak	Szigeti Boglárka 7. b	Schlossemé Csernai Éva
		Ősz Dorottya 7. a	Váradiné Vincze Ágnes
Nyírbátor, Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvoda, Országos Természettudományi Verseny	II. hely	Kerecsi Hanna Sára 5. b Izsvák Zoltán 5. b Molnár Kolos 5. b Bereznayk Eszter 5. b Varró Noel 5. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	IV. hely	Kovács Zsombor 6. a Kiss Géza 6. a Kósa Zoltán Szabolcs 6. a Török Zoé 6. a	Jónás Istvánné Orosz Felícia
	III. hely	Bereznayk Sára 8. c Molnár Lilla 8. c Suba Daniella 8. c Veres Regina 8. c	Dankóné Lucsánszki Erika

	IV. hely	Baranyai Hanga Boglárka 8. b Baranyai Szilárd Előd 8. b Szabó Levente 8. b Vincze Olivér 8. b	Fehér Ádám Zoltán
Máriapócs, Dudás Miklós Görögkatolikus Általános Iskola - Túl az Óperencián - Megyei mesemondó verseny	III. hely	Márton Zoé 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
	Különdíj	Míterli Hanna Lara 1. b	Gombos Ádám
Mezőtúr, IV. Országos Csenki Imre Énekverseny	III. hely Arany minősítés	Doviscsák Szófia 7. b Perpék Zita 7. b Maczali Izabella 6. b Vadon Dóra 6. a Albecz Benedek 8. c	Madai Erika
Budapest, HEBE Kft. Nagy Magyar királyok - Országos Történelmi verseny	III. hely	Baranyai Szilárd 8. b	Bárányné Nagy Melinda
		Baranyai Boglárka 8. b	
		Balogh Tímea 8. b	
	VIII. hely	Husztai Zsolt 7. b	Bárányné Nagy Melinda
		Lőrincz Hanna Lilla 7. b	
Budapest, HEBE Kft. Nagy Magyar királyok – Országos Történelmi verseny	I. hely	Viski Bence 4. a Kiss Annabella 4. a Mohácsi Gréta 4. a	Duplinszkyné Tóth Erika
Nyíregyháza, Dienes Pál Megyei Matematika verseny	II. hely	Tóth Zétény 2. a	Kissné Vékony Zsuzsanna
	IV. hely	Halászlaki Huba 2. a	
	VII. hely	Czuba Alex 2. a	
	XV. hely	Trefán Zétény Szilárd 2. b	Brevákné Nánássy Erika
	XVII. hely	Kövér Kende 2. c	Dr. Trefánné Lőrincz Zsuzsanna
	XIX. hely	Oláh Zoltán 2. b	Brevákné Nánássy Erika
	XXIV. hely	Viski Botond 2. c	Dr. Trefánné Lőrincz Zsuzsanna
	VI. hely	Molnár Jázmin 3. a	Csonka Gáborné
	XII. hely	Fazakas Dominik 3. a	
	XXIII. hely	Vitár Inez 3. b	Strzalkáné Zatik Andrea
	I. hely	Danka László 4. c	Popovics Ferencné

	III.hely	Kovács Máté Noel 4. b	Tóthné Lőrincz Ildikó
	IV.hely	Kiss Annabella 4. a	Vajda Teréz Csilla
	II.hely	Molnár Kolos 5. b	Dankóné Lucsánszki Erika
	I.hely	Tóth Zsombor 6. a	Világosi László
	VIII. hely	Szilágyi Borka Róza 6. a	
	VII.hely	Fazakas Benjámín 7. a	
	IX.hely	Lebujos Kristóf 7. b	
	III.hely	Bereznayák Sára 8. c	Kerekesné Puholla Mária
	V.hely	Képiró Bálint 8. c	
Nyírlugos, Szent Péter és Pál Görög Katolikus Általános Iskola - Angol, német nyelvi megyei verseny			
Német nyelv	I. hely	Nagy Judit Boglárka 8. c	Schlosserné Csernai Éva
	II. hely	Baranyai Hanga Boglárka 8. b	Erdős-Szikora Csilla
	II. hely	Perpék Zita 7. b	Schlosserné Csernai Éva
	III. hely	Serbán Fanni 8. c	Schlosserné Csernai Éva
	II. hely	Nyíri Kincső Boglárka 5. b	Erdős-Szikora Csilla
	I. hely	Barra Zsófia 6. b	Erdős-Szikora Csilla
	II. hely	Mátyás Lilla Réka 6. a	Subáné Kiss Judit
	IV.hely	Kiss Dorottya 5. a	Erdős-Szikora Csilla
	V. hely	Molos Flóra 5. a	Erdős-Szikora Csilla
	VI. hely	Nagy Vince 5. a	Erdős-Szikora Csilla
	Angol nyelv	II. hely	Nagy Roland 5. a
II. hely		Gönczöl Ákos Mihály 6. a	Nagy Lászlóné
III. hely		Tóth Gábor Csanád 8. a	Nagy Lászlóné
Budapest, Hebe Időutazó Országos Történelem verseny	IV.hely	Baranyai Hajnalka 6.a Antal Milán 6. a Kiss Géza 6. a	Bárányné Nagy Melinda



	VIII. hely	Szilágyi Borka Róza 6. a Nyíri Dávid 6. a	
	XI. hely	Tóth Gábor Csanád - Harangozó Mílán 8. a	
Körösladány, Körösmenti Országos Matematika Verseny	I. hely	Perpék Zita 7. b	Világosi László
Hódmezővásárhely, SULI-HÓD Országos Levelezős Tanulmányi verseny			
Magyar nyelv és irodalom	I. hely	Bárány Boglárka 1. b	Gombos Ádám
Matematika	II. hely	Bárány Boglárka 1. b	Albeczné Szabó Mária
Matematika	II. hely	Vitár Liza 1. b	Albeczné Szabó Mária
Magyar nyelv és irodalom	I. hely	Gulácsi Zsolt 1. b	Gombos Ádám
Matematika	II. hely	Gulácsi Zsolt 1. b	Albeczné Szabó Mária
Magyar nyelv és irodalom	II. hely	Szláma Zselyke 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
Magyar nyelv és irodalom	II. hely	Bodnár Nóra 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
Magyar nyelv és irodalom	II. hely	Demendi Míra 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
Magyar nyelv és irodalom	II. hely	Oláh Zoltán 2. b	Kálvinné Hatvani Brigitta
Magyar nyelv és irodalom	III. hely	Kövér Kende 2. c	Biró Petra
Magyar nyelv és irodalom	II. hely	Bárány Bence 3. b	Fekete Erika
Matematika	I. hely	Bárány Bence 3. b	Strzalkáné Zatik Andrea
Természetismeret	II. hely	Bárány Bence 3. b	Strzalkáné Zatik Andrea
Matematika	II. hely	Vasvári Zalán Bendegúz 3. a	Csonka Gáborné
Matematika	III. hely	Durucskó Kristóf 3. a	Csonka Gáborné
Matematika	III. hely	Ignáth Imre 3. b	Strzalkáné Zatik Andrea
Matematika	II. hely	Trefán Sára Orsolya 4. b	Tóthné Lőrincz Ildikó
Matematika	II. hely	Kovács Máté Noel 4. b	Tóthné Lőrincz Ildikó

Magyar nyelv és irodalom	III. hely	Suba Kamilla 4. c	Popovics Ferencné
Matematika	III. hely	Danka László 4. c	Popovics Ferencné
Nyíregyháza, XXXII. Weöres Sándor Országos Gyermekszínházi Fesztivál	Ezüst minősítés és Különdíj	Suba Daniella 8. c Serbán Fanni 8. c Harangozó Milán 8. a Lebujos Kristóf 7. b Antal Lilla 7. b Molnár Lilla 8. c Drigán László 7. b Kiss Noémi 7. b Dovicsák Szófia 8. c Márton Zalán 8. c	Márton Ildikó
Nyírbátor, IV. Horváth Gábor Úszó Emlékverseny	I. hely 50 m mell I. hely 50 m gyors	Ferenczi János Zsombor 7. b	Szász Tamás
Budapest, Szabadidőlovas Szakág Országos Döntője	IV. hely	Vitár Inez 3. b	Böszörményi Ildikó
	V. hely		Jacsó Ilona Királycsik Petra
Nyírbátor, Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium VII. Szent István Leány Teremlabdarúgó torna	III. hely	Perpék Zita 7. b Fülöp Vivien 7. b Lőcsey Szabina 7. b Lőcsey Alexandra 7. b Regéczy Csenge 7. b Tóth Anna 7. b Sárközi Anita Szabina 7. b Ulinec Franciska 7. b Szilágyi Borka Róza 6. a Míterli Mira Inez 6. a Angyal Lilla 7. b	Csonka Gábor
Fehérgyarmat, Kölcsey Ferenc Református Általános Iskola - Kölcsey kupa - labdarúgó torna	III. hely	Papik Máté 8. a Opre Marcell 8. a Farkas János 8. b Székely Milán 8. a Sipos Alex 8. a Hatvani Dominik 8. b Kovács Zsombor 6. a Opre Martin 6. b Papik Máté 8. a	Csonka Gábor
	legjobb kapus		
Füzesgyarmat, V. Arany Súlyom Történelmi Teremjász verseny	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Nyíregyháza, Úszás Diákolimpia Regionális Verseny	I. hely 100 m hát III. hely 100 m gyors	Márton Zalán 8. c	Csapos Zsolt Gavallér Zsolt
	I. hely 50 m gyors VI. hely 50 m mell	Trefán Zétény Szilárd 2. b	Kaliba Viktor Szász Tamás
	XI. hely 50 m mell	Trefán Sára Orsolya 4. b	
Nyíregyháza, Eissmann Városi Úszoda IV. NYSC Nemzetközi Úszóverseny	III. hely 400 gyors	Tompá Sándor 5. a	Kaliba Viktor Szász Tamás
	III. hely 50 gyors		
	III. hely 50 m pillangó		
Újfehértó, I. Fehértó Kupa - Megyei amatőr úszóverseny	II. hely 50 m mell	Trefán Sára Orsolya 4. b	Kaliba Viktor Szász Tamás
	II. hely 50 m hát		

Gyöngyös, Országos Diákolimpia elődöntő - Karate Kumite	II. hely	Jaczina Zsombor 4. c	Karczub Miklós
Nagyhegyes, IV. Ki-Keleti TRRB gyerek férfi kategória Kupa Íjásverseny	III. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Budapest, Diákolimpia-döntő Úszóverseny	VI. hely 200 m mell	Tóth Zsombor 6. a	Kaliba Viktor úszóedző Emőd Balázs szárazföldi edző
	VI. hely 100 m mell		
	VII. hely 100 m hát	Márton Zalán 8. c	Csapos Zsolt Gavallér Zsolt
	XIV. hely 50 m gyors	Trefán Zétény Szilárd 2. b	Kaliba Viktor Emőd Balázs
	XXIV. hely 100 m gyors	Szilágyi Borka Róza 6. a	
Tiszaújváros, Street Dance Scoll - táncverseny	arany minősítés	Bakk Eszter 3. a Szabó Szonja 3. a Nagy Nóra 5. a	Nagy Petra
Eger, Bornemissza Gergely Kupa - Történelmi Íjásverseny Vadászreflex Mini Fiú Kategória	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Nyírbátor, Diákolimpia Labdarúgás III. korcsoport körzeti döntő	I. hely	Hajdú Árpád 3. a, Kövér Kende 2. c, Kádár Milán 4. a, Kóka Mihály Marcell 3. a, Váradi Noel 4. a, Bánki Bence 4. c	Csonka Gábor
Fehérgyarmat, Diákolimpia Labdarúgás III. korcsoport megyei döntő	IV. hely	Hajdú Árpád 3. a, Kövér Kende 2. c, Kádár Milán 4. a, Kóka Mihály Marcell 3. a, Váradi Noel 4. a, Bánki Bence 4. c	Csonka Gábor
Püspökladány, Észak-Alföldi Régió 2023. évi 3D Bajnokságának I.fordulója TRRB Gyermek férfi kategória - Íjászat	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Street Dance Scoll - táncverseny	ezüst minősítés	Bakk Eszter 3. a Szabó Szonja 3. a Nagy Nóra 5. a	Nagy Petra
Budapest, Országos Íjásverseny	VIII. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Vásárosnamény, Úszóverseny	I. hely 200 m vegyes	Szilágyi Borka Róza 6. a	Kaliba Viktor Szász Tamás
	I. hely 100 m gyors		
	III. hely 50 m pillangó		
	I. hely 50 m gyors I. hely 50 m mell	Trefán Zétény Szilárd 2. b	
	I. hely 100 m gyors		
	I. hely 100 m mell I. hely 50 m mell	Trefán Sára Orsolya 4. b	
	II. hely 50 m gyors		
Hajdúhadház, Futsal Labdarúgás megyei bajnokság	III. hely	Szűcs Milán 2. b, Lőrincz Dávid Tibor 2. c Kövér Kende 2. c, Juhász Milán 2. c Karczub Botond 3. b	Csonka Gábor
Budapest, Street Dance Scoll - táncverseny	III. hely	Bakk Eszter 3. a Szabó Szonja 3. a Nagy Nóra 5. a	Nagy Petra
Budapest, Muay Thai Karateverseny	I. hely	Molos Eszter	Gönczi János
Budapest, Muay Thai Karateverseny	I. hely	Molos Eszter	Gönczi János

Budapest, Magyar Íjász Szövetség Suli Íjász Bajnokság Országos Döntője INRU 13F kategória	XII. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Újfehértó, Street Dance Scoll - táncverseny	arany minősítés	Bakk Eszter 3. a Szabó Szonja 3. a Nagy Nóra 5. a	Nagy Petra
Nyíregyháza, Guido Lovaspark Ügyességi kezdő 10 év alatti lovagló verseny	VI. hely	Vitár Inez 3. b	Jacsó Ilona Királycsik Petra Böszörményi Ildikó
Nyíregyháza, Guido Lovaspark Díjlovaglás Szadi2 kategória	VIII. hely	Vitár Inez 3. b	Jacsó Ilona Királycsik Petra Böszörményi Ildikó
Mátészalka, Pincés Lovarda Díjlovaglás Szadi2 kategória	II. hely	Vitár Inez 3. b	Jacsó Ilona Királycsik Petra Böszörményi Ildikó
Mátészalka, Pincés Lovarda Ügyességi kezdő 10 év alatti lovagló verseny	XV. hely	Vitár Inez 3. b	Jacsó Ilona Királycsik Petra Böszörményi Ildikó
Fehérgyarmat, Diákolimpia, Megyei döntő II. korcsoport - Labdarúgás	VII. hely	Bánki Bence 4. c, Bodnár Áron 3. b, Hajdu Árpád 3. a, Kádár Milán Benett 4. a, Klenik Milán Sándor 4. a, Kóka Mihály Marcell 3. a, Kövér Kende 2. c, Nagy Bence 4. a, Szabó Tamás 4. b, Váradi Noel 4. a	Csonka Gábor
Fehérgyarmat, I. Nyári torna - labdarúgás U/9	III. hely	Hajdu Árpád 3. a, Kövér Kende 2.c, Lőrincz Dávid Tibor 2. c, Szűcs Milán 2. b, Karczub Bontond 3. b, Kóka Mihály Marcell 3. a, Juhász Milán 2. c, Török Annabell 2. a	Csonka Gábor
Fehérgyarmat, I. Nyári torna - labdarúgás U/7	II. hely	Káposztási Kornél 1. a, Márton Vencel 1. a, Kóka Gréta 2. b, Szűcs Márk 1. a, Bécsi Milán 1. a, Jakab Marcell Zsolt 1. a, Rácz Zsolt 1. a, Bozsár János Dorián 1. b, Rákóczi Noel 1. b, Lengyel Kristóf Bence 1. b, Vajda Imre Hunor 1. b, Karsai Ádám 1. b,	Kóka Mihály
Nyírbátor, Bátor Kupa Úszóverseny	I.hely 50 m mell	Trefán Zétény Szilárd 2. b	Kaliba Viktor SzászTamás
	I.hely 50 m gyors		
	I.hely 50 m pillangó		
	I.hely 50 m hát		
	I. hely váltó		
	II. hely 100 m mell	Trefán Sára Orsolya 4. b	
	III. hely 100 m hát		
Szabadkigyós, Történelmi Íjász Nemzeti Bajnokság Vadász íj	III. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Nyíregyháza, Sóstó, Árpád Vezér Íjász Egyesület és Keleti Gyepű Minősítő Íjászviadal	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Debrecen-Bánk, MND Nyár Íjászverseny - vadászreflexíj	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Harangod, Magyar Íjász Szövetség 3D Országos Bajnoksága Grand Prix 4. Forduló	I. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Vásárosnamény, Toldi Kupa Vadászreflexíj kategória	II. hely	Jakab Zoltán 4. b	Hriczik Csaba
Szeged, Cápa Országos Úszóbajnokság	II. hely 200 m mell	Tóth Zsombor 6. a	Kaliba Viktor Emőd Balázs
	III. hely 100 m mell		